

Javna objava

POROČILO O IZVAJANJU POLITIKE SODELOVANJA ZA LETO 2023

Skladno z Zakonom o gospodarskih družbah ima družba Primorski skladi, Upravljanje z investicijskimi skladi, d.o.o., Koper (v nadaljevanju: družba za upravljanje) sprejeto *Politiko sodelovanja*, ki je javno objavljena na [spletni družbe za upravljanje](#).

Družba za upravljanje mora letno poročati o izvajanju politike sodelovanja v družbah, v katere vlaga v imenu in za račun investicijskih skladov v upravljanju, ki so delničarji teh družb.

Poročilo vsebuje:

- splošno pojasnilo o glasovanju,
- razkritje in obrazložitev pomembnejših glasovanj in
- informacijo o uporabi storitev svetovalcev za glasovanje.

Poročilo o izvajanju politike sodelovanja je objavljeno na spletni strani družbe za upravljanje in dostopno najmanj tri leta od dneva objave.

Splošno pojasnilo o glasovanju

Družba za upravljanje ima sprejeto *Politiko uveljavljanja glasovalnih pravic*, v kateri določa načela in postopke glasovanja ter udeleževanja na skupščinah družb, katerih delnice imajo investicijski skladi v upravljanju družbe za upravljanje med svojimi naložbami. Povzetek politike je objavljen na [spletni strani družbe za upravljanje](#).

Družba za upravljanje uveljavlja glasovalne pravice, ki izhajajo iz finančnih instrumentov v sredstvih investicijskih skladov v upravljanju družbe za upravljanje na način, da zagotavlja izključno korist investicijskih skladov.

Predstavniki družbe za upravljanje se v imenu investicijskih skladov v upravljanju družbe za upravljanje udeležujejo skupščin, na katerih uveljavljajo glasovalne pravice v skladu z naložbenimi cilji in naložbeno politiko zadevnega investicijskega sklada, če je iz sklica skupščine razvidno, da gre za pomembne odločitve. Uprava družbe za upravljanje lahko pooblasti tudi zunanjega pooblaščenca za udeležbo na skupščinah, vendar mora pooblaščenec glasovati skladno z navodili, danih s strani družbe za upravljanje.

Presoja udeležbe ali neudeležbe na skupščini opravi uprava družbe za upravljanje ter hkrati določi ter pooblasti udeleženca za glasovanje na skupščini. Nato določeni udeleženec opravi presojo vseh predlogov v Sklicu skupščine družbe ter jo predstavi naložbeni komisiji ali upravi družbe za upravljanje. V kolikor so predlogi ocenjeni kot neustrezni ali škodljivi za investicijski sklad, družba za upravljanje glasuje proti predlogu, po potrebi pa pripravi nasprotni predlog. Udeleženec pred udeležbo na skupščini pridobi navodila za glasovanje s strani uprave družbe za upravljanje. Če družba za upravljanje po presoji sklica skupščine oceni, da je potrebna dopolnitev dnevnega reda skupščine, pisno zahteva dodatno točko dnevnega reda v skladu z zakonskimi določili.

Vsak udeleženec, ki se je udeležil skupščine, je dolžan pripraviti in oddati poročilo o glasovanju na skupščini upravi družbe za upravljanje. V poročilu mora biti opredeljeno, kako je udeleženec glasoval na skupščini in kateri sklep ter s koliko glasovi je bil sprejet.

Razkritje in obrazložitev pomembnejših glasovanj

Glasovanje na skupščini družbe Petrol d.d. Ljubljana, dne 18.5.2023:

Družba za upravljanje je v imenu investicijskih skladov PSP Modra linija, PSP Živa in PSP Pika za vse predloge sklepov glasovala ZA, med drugim o uporabi bilančnega dobička in o politiki prejemkov organov vodenja in nadzora v družbi.

Glasovanje na skupščini družbe Cinkarna Celje, d.d., dne 14.6.2023:

Družba za upravljanje je v imenu investicijskega sklada PSP Modra linija glasovala PROTI osnovnemu predlogu sklepa o delitvi bilančnega dobička ter PROTI prvemu in drugemu nasprotnemu predlogu. PODPRLA je tretji nasprotni predlog o delitvi bilančnega dobička, ker je zagotavljal največjo korist za vlagatelje investicijskih skladov.

Pri glasovanju predloga sklepa o podelitvi pooblastila upravi za pridobivanje lastnih delnic (osnovni in nasprotni predlog) in predloga sklepa o pooblastilu upravi za umik lastnih delnic brez nadaljnega sklepanja o zmanjšanju osnovnega kapitala se je družba za upravljanje VZDRŽALA.

Za ostale predloge sklepov je družba za upravljanje glasovala ZA, med drugim o politiki prejemkov organov vodenja in nadzora v družbi.

Glasovanje na skupščini družbe Luka Koper, d.d., dne 28.6.2023:

Družba za upravljanje je v imenu investicijskega sklada PSP Modra linija za vse predloge sklepov glasovala ZA, med drugim o uporabi bilančnega dobička, o imenovanju revizorja ter o sprejetju politike prejemkov organa vodenja, nadzora in organov vodenja odvisnih družb.

Glasovanje na skupščini družbe KB Delniška družba S.p.A., dne 27.7.2023:

Družba za upravljanje je v imenu investicijskega sklada PSP Modra linija za vse predloge sklepov glasovala ZA, med drugim o imenovanju revizorja ali revizijske družbe.

Glasovanje na skupščini družbe Terme Topolšica, d.d., dne 31.8.2023:

Družba za upravljanje je v imenu investicijskega sklada PSP Modra linija za vse predloge sklepov glasovala ZA.

Informacija o uporabi storitev svetovalcev za glasovanje

Družba Primorski skladi, d.o.o, Koper v letu 2023 ni uporabila storitev svetovalcev za glasovanje.

Koper, 24.4.2024

PRIMORSKI SKLADI,
Upravljanje z investicijskimi skladi, d.o.o., Koper

Lučo BENČIĆ
predsednik uprave

Mitja MADON
član uprave

